

政府第二、第三幼儿园开建

张店区2012年公办幼儿园建设计划全面开工

本报7月8日讯(见习记者 姜斌 通讯员 肖玉泉 王军) 7月7日上午,张店区政府第二、第三幼儿园举行了项目开工仪式。至此,张店区政府计划2012年建设的三所公办幼儿园已全部开工建设。

据了解,今年张店区委、区政府计划投资3.1亿元实施11项

教育重点工程。其中,投资5600万元分别在新城区、南部城区和老城区高标准建设3所公办幼儿园。6月1日,位于祥瑞花园小区的张店区政府第一幼儿园开工建设,区政府第二、第三幼儿园也于7月7日同时开工建设,标志着张店区今年公办幼儿园建设工作全面展开。

张店区政府第二幼儿园位于联通路以南柳泉路以西的大化纤居民生活区内,总建筑面积6040平方米,招生规模为6个班,由金昌房地产开发公司负责建设。

张店区政府第三幼儿园位于山铝生活区(原矿山机械厂子弟学校院内),建筑面积4284平方米,招生规模为9个班。

张店区学前教育中心主任王世英告诉记者,三所公办幼儿园建成后,张店区公办幼儿园数量将增加到43所,占全区幼儿园总数的近一半,可满足10500余名适龄儿童入园接受学前教育,对于缓解中心城区入园难、入园贵,最大限度满足人民群众优质学前教育需求,具有十分重要的意义。

上半年

建筑施工现场零死亡

本报7月8日讯(见习记者 焦健 通讯员 魏玉波) 近日,记者从淄博市质安站了解到,2012年以来,淄博市建筑施工现场未发生生产死亡事故。

据介绍,淄博市质安站按照市住建局工作部署及要求,深入整治影响施工质量安全突出问题。截至目前,共监督工程项目473个,单体工程889个,建筑面积825.5万平方米,下达隐患整改通知书807份,下达责令停止违法行为通知书165份,小额处罚28个,立案查处2个,记录监理企业不良行为5个,对65个超过一定规模的危险性较大的分部分项工程进行了专家论证,建筑施工现场未发生生产死亡事故。

全国女子摔跤赛

淄博闭幕

本报7月8日讯(见习记者 王亚男 通讯员 芦媛 王栋) 7月7日,2012年全国青年女子自由式摔跤锦标赛在淄博市体育中心综合体育馆闭幕。广西代表队获团体第一。

据悉,此次比赛共有来自北京、沈阳、大连、湖北、山东等全国40个省、市、自治区及行业体协的336名运动员、领队、教练员参赛。广西代表队以36分的成绩获得团体总分第一,湖南、武汉体院代表队名列二、三名。武汉体院的谢丽琼摘得45公斤级金牌,湖南的庞倩玉获得48公斤级的冠军。51、55公斤级的两个冠军由浙江的杨春玲和广西的钟雪纯获得。



言传身教

8日上午,齐鲁志愿者爱心公益群和麦田计划组织,在周村区银座商场附近举行了给贫困孩子捐一本书行动。现场一位母亲在捐完书后,给自己的孩子介绍海报上关于大山中贫困孩子的情况。 本报见习记者 张汝树 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务